杭州光云科技股份有限公司 关于逸淘100%股权收购完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、交易概述

杭州光云科技股份有限公司(以下简称"公司")分别于2025年3月21 日、2025年4月7日召开第三届董事会第二十七次会议、2025年第一次临时股 东大会,审议通过了《关于以现金方式收购逸淘(山东)投资管理有限公司 100% 股权的议案》,同意公司以现金方式收购逸淘(山东)投资管理有限公司(以下 简称"逸淘")100%股权,交易价格为人民币 20,000 万元。

具体内容详见披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《杭州光 云科技股份有限公司关于以现金方式收购逸淘(山东)投资管理有限公司100% 股权的公告》(公告编号: 2025-011)、《杭州光云科技股份有限公司关于以现 金方式收购逸淘(山东)投资管理有限公司100%股权的补充公告》(公告编号: 2025-015) .

二、进展情况

2025年5月13日,逸淘完成了上述100%股权收购相关的工商变更登记手续, 取得中国(山东)自由贸易试验区济南片区管理委员会换发的《营业执照》。自 此,公司持有逸淘 100%股权,逸淘成为公司的全资子公司并纳入公司合并报表 范围。

特此公告

杭州光云科技股份有限公司董事会 2025年5月15日